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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasanın 98 inci ve İçtüzüğün 96 Ve 99’uncu maddeleri

uyarınca Sağlık Bakanı Kemal MEMİŞOĞLU tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını
ederim.
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Denizli Devlet Hastanesi’nde 11.08.2025 tarihinde, ameliyathane bulunan Genel

Cerrahi katında tavan çökmesi meydana gelmiş, olay basın ve kamuoyunda geniş yankı
bulmuştur. Devlet hastanesi binasımn depreme dayanıksızlık raporunun 8 yıl önce Pamukkale

Üniversitesi tarafından verilmiş olmasına rağmen hizmet verilmeye devam edilen Devlet

Hastanesi’nin asma katında meydana gelen çökme sırasında hasta ve hasta yakınlan ile sağlık
personeli şans eseri zarar görmemiş ancak çökme sırasında büyük panik yaşanmıştır. Yıllardır
depreme dayanıksız olduğu bilinmesine rağmen, halen afet ve felakete davetiye çıkaracak
şekilde sağlık hizmetlerinin devam ettirilmesinde kusuru bulunan yetkililerin açıklama yapması
ve adaletin sağlanması beklentisi oluşmuştur. Deprem bölgesinde yer alan ilimizde yaşanan bu
olayın ardından, gecikmiş önlem ve çalışmalann ivedilikle başlatılması, tedbirlerin alınması ve
alternatif sağlık kurumu hizmetlerinin tamamlanması zaruriyeti doğmuştur.

Bu bağlamda;

1. Denizli Devlet Hastanesi (DDH) binasında 11 Ağustos’ta meydana gelen çökme ile

ilgili olarak idari işlem ve soruşturma başlatılmış mıdır?

DDH binasının depreme dayanıksız olduğu Pamukkale Üniversitesi tarafından 8 yıl

önce raporlanmasma rağmen depreme dayanıksız hastane binasında yıllardır sağlık
hizmetinin devam ettirilmesinin gerekçesi nedir?

Göz göre göre gelen bu çökmenin, olası depreme davetiye çıkaracak depreme

dayamksız hastane binasının olası afetlere dayanıksızlığı ile ilgili Bakanlığınızın
raporlandırması mevcut mudur?

Bu süre zarfında, hastane binasında depreme dayanıklılık ve güçlendirme
çalışmalan yapılmış mıdır?
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5. DDH binasının yıkılıp yeniden yapılması yönünde açıklanan ve basına yansıyan
açıklamalar ışığında Denizli’de ilgili kamu binalannda depreme dayanıklılık için
herhangi bir somut adımınız var mıdır?

Bakanlığınız tarafından Denizli’de alternatif sağlık kurumu projesi hayata

geçirilmesi ve şehir hastanesinin hizmete açılması yönünde bir tasarrufunuz
bulunmakta mıdır?

DDH'ye depreme dayamksız raporu verildiği günden bugüne İl Sağlık Müdürlüğü
görevinde bulunan Berna Öztürk’ün depreme dayanıksız raporu sonrası gerekli

çahşmalan yapmadığını ve ihmali bulunduğunu düşünüyor musvmuz? İhmali varsa

görevden alınması yönünde tasarrufunuz olacak mıdır?

Denizli’deki sağlık hizmetlerinde önceliğiniz devletin öntedbirlilik ilkesi gereği
olası depremlere karşı halk sağlığının gözetilmesi mi rant, ticarileşme ve
liyakatsizliğin önünün açılması mı olacaktır?
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